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La fuerza gravitacional debe coincidir con la fuerza centripeta. Sea M la masa del
planeta y m la masa del satélite, entonces
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donde v = 27R/T es la velocidad del satélite en su érbita circular. De las ecuaciones
anteriores se deduce que
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kg~3,2-10% kg.

De acuerdo a la tercera ley de Kepler
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donde a1 y a son los semiejes mayores de las trayectorias elipticas de los satélites.
De acuerdo al enunciado a; = 10% [m] ¥ a3 = (Fin + Fmax)/2 = 1,5 - 108 [m], luego
ai/ap = 2/3. Para Ty se obtiene
a
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La energia es inversamente proporcional al semicje mayor, pero observe que debido
al signo menos, la drbita que tiene el mayor a tiene también mayor energfa (es menos
negativa). Conclufmos que el satélite Sy es el que tiene mayor energfa. En el punto B
ambos satélites tienen la misma energfa potencial, luego la energfa cinética de Sy es
mayor que la de S1. El satélite Sy es mas rdpido que Sy cuando pasan por B.

(d) Se tiene que (todo evaluado en el punto B)
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Por otra parte, para la érbita cireular U = ~2K. o sea,

By =U+Ki=

Se tiene

De aquf se deduce que Ky = ~20/3. Luego
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() Para pasar de la ébita eliptica a la circular, el satélite Sy debe, cuando se encuentra
pasando por el punto B, prender los motores y *frenar” hasta bajar la velocidad de
vy avp.




